

కామన్ డైట్ ప్రారంభోత్సవానికి సర్వం సిద్ధం చేయాలి

పకడ బందీగా గ్రూప్-2 పరీక్షలు

వసతి గృహాల్లో సాకర్యాల కల్పించాలి



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ

కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 12: రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, కేటీబీవీ, మాడల్ స్కూల్స్, ఆశ్రమ పాఠశాలల్లో ఈ నెల 14న కామన్ డైట్ ప్రారంభోత్సవానికి కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మండలిలో కామన్ డైట్ మెనూ అమలుపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కామన్ డైట్ కార్యక్రమంలో విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని, ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాలను పిల్లల తల్లిదండ్రులను ఆహ్వానించాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ విద్యాలయాల్లో కామన్ డైట్ ప్లాన్ శనివారం నుంచే అమలులోకి వస్తుందని, అంతటా ఒకే రకమైన ఆహారం విద్యార్థులకు అందిస్తారని చెప్పారు. కిచెన్, డైనింగ్ ఏరియాలను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలి అని ఆదేశించారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ భిమ్మా నాయక్, డి.ఈ.వో జగన్మోహన్ రెడ్డి, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల అధికారి అరవీంద్రులు, ప్రిన్సిపాల్, విద్యాశాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

దాతల సహకారం.. విద్యార్థులకు అల్పాహారం

- 'సమస్త' కథనానికి స్పందన • రూ.10వేల ఆర్థిక సాయం



విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందజేస్తున్న దాతలు

కోసరాపువేల, డిసెంబర్ 12: కొలనూరి జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో సుగంధి కార్యక్రమం హాజరయ్యే పద్దో తరగతి విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందజేసేందుకు దాతలు ముందుకు వచ్చారు. పద్దో తరగతి పిల్లలకు అల్పాహారం ఏదంటూ...? ఇటీవల 'సమస్త' తెలంగాణ'లో కథనం ప్రచురితం కాగా, డి.ఈ.వోతోపాటు దాతలు స్పందించారు. పాఠశాలకు గురువారం రూ.10వేల సాయాన్ని అందించారు. దీంతో సాయంత్రం వేళ అల్పాహారం పెట్టగా, విద్యార్థులు సంబురపడ్డారు. ప్రభుత్వం నిధుల మంజూరు చేయగానే అన్ని పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందిస్తామని డి.ఈ.వో వెల్లడించారు. ఇక్కడ హాన్సబుల్ శ్రీమతి శ్రీనివాస్, మాజీ ఎన్ఎంసీ వైర్లెస్ బీరభోయిన తిరుపతి యాదవ్, పాఠశాల అధ్యక్షులు మెరుగు ప్రవృత్తి పాల్గొన్నారు.

- ఎక్కడా ఇబ్బం దులు రాకుండా నిర్వహించాలి
- అభ్యర్థులు ఒక రోజు ముందుగానే సెంటర్ చిరునామాను సరిచూసుకోవాలి
- అదనపు కలెక్టర్ భీమ్మా నాయక్, ఏఎస్సీ చంద్రయ్య
- పరీక్షల నిర్వహణపై అధికారులు, సిబ్బందికి శిక్షణ

కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 12: జిల్లాలో ఈ నెల 15, 16 తేదీల్లో గ్రూప్-2 పరీక్షలను పకడబందీగా, ఎక్కడా ఇబ్బం దులు రాకుండా నిర్వహించాలని అదనపు రెసిడెన్షియల్ కలెక్టర్ భీమ్మా నాయక్, ఏఎస్సీ చంద్రయ్య ఆదేశించారు. గ్రూప్-2 పరీక్షల నిర్వహణపై జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సమావాయంలోని ఆడిటోరియంలో అభ్యర్థులు, డిప్యూటీ డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్స్, ఫ్రంట్ లైన్ స్టాఫ్, లోకల్ రూల్ ఆఫీసర్లకు గురువారం శిక్షణ ఇచ్చారు. కలెక్షన్ కేంద్రంలో నిర్వహించాల్సిన విధులపై వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. టీజీపీఎస్సీ అదేశాల మేరకు 15న ఆదివారం ఉదయం 10 నుంచి 12.30 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 3 నుంచి 05.30 గంటల వరకు, 16న ఉదయం 10 నుంచి 12.30 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 3 నుంచి 05.30 గంటల వరకు పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. మొత్తం 7,163 మంది హాజరు కావాలన్నారని వెల్లడించారు. ప్రతి అభ్యర్థిని క్షణంగా తనిఖీ చేసిన తర్వాత కేంద్రంలోనికి



కలెక్షన్ కేంద్రంలోని విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇచ్చారు

శిక్షణ కార్యక్రమానికి హాజరైన అధికారులు

చేయించాలని, నెన్ అధికారులు కలెక్ట్ సరఫరాలో లోపాలు లేకుండా చూసుకోవాలని ఆదేశించారు.

సెంటర్ చిరునామా సరి చూసుకోవాలి

పరీక్షల హాజరయ్యే అభ్యర్థులు ఒక రోజు ముందే తమ పరీక్ష కేంద్రం చిరునామా సరిచూసుకోవాలని సూచించారు. బయో మెట్రిక్ అటెండెన్స్ ఉన్నాయని అభ్యర్థులు పరీక్ష రోజు నిర్దేశించిన సమయానికి ముందే చేరుకోవాలని సూచించారు. అభ్యర్థులు తమ గుర్తింపు కార్డులు మినహా ఏమీ వెంట తీసుకురావద్దని సూచించారు. శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఎగ్జామ్ సెంటర్ టీమ్ సూపరింటెండెంట్లు, అధికారి, జేఎన్ఎస్సీ అధికారి, ఉండాలని, మునిసిపల్ కమిషనర్లు, సంబంధిత అధికారులు పరీక్షాకేంద్రం వద్ద ఉండాలని పాల్గొన్నారు.

యువకులు క్రీడల్లో రాణించాలి

రుద్రంగి, డిసెంబర్ 12: గ్రామీణ ప్రాంత యువకులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలని ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన సూచించారు. గురువారం దేగావ్ వేదికగా ప్రజార్య కులకు స్పోర్ట్స్ కిట్లు పంపిణీ చేసి, మాట్లాడారు. గ్రామీణ యువత క్రీడల్లో మరింత రాణించాలని కోరారు. క్రీడల వల్ల క్రమశిక్షణ పెరుగుతుందని, మానసిక, శారీరక ఉద్ధారం కలుగుతుందన్నారు. ప్రజా శ్రేయస్సు పోలీసుల ధ్యేయమని, శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు నిత్యం కృషిచేస్తున్నట్లు చెప్పారు. యువత గంజాయి, మత్తు, చెడు మార్గాల వైపు వెళ్లకుండా పోలీస్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించే జాబ్ మేఫా, డోస్టీ మీట్ వంటి కార్యక్రమాలను సద్దానియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. క్రీడల నిర్వహణకు పోలీస్ శాఖ ఎల్లప్పుడూ ప్రోత్సాహం అందిస్తుందని చెప్పారు. యువత ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగాలంటే చదువుపై దృష్టి పెట్టే మంచి కొలువులు సాధించాలని, తల్లిదండ్రులు, పుట్టిన ఊరుకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆశించారు. గ్రామాల నుంచి ఉపాధి నిమిత్తం గట్టి వెళ్లాలని నశింపి వెంటిలకు డబ్బులు పొందే మోసపోవద్దని అభిప్రాయం ఉండాలని



క్రీడాకారులకు స్పోర్ట్స్ కిట్లు అందజేస్తున్న ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన, పోలీసులు

సూచించారు. ఇమిగ్నెషన్ చట్టబద్ధత ఉన్న వారి నుంచే వెంటకేళ్లపై, ఎన్ఐ అశోక, తండా నాయకులు దేగావ్ వీసాలు పొందాలన్నారు. కార్యక్రమంలో చంద్రు సీమ తిరుపతి, పోలీస్ సిబ్బంది, క్రీడాకారులు ఉన్నారు.

- ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన
- దేగావ్ వేదికగా యువకులకు స్పోర్ట్స్ కిట్లు పంపిణీ

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) classifieds. It features a 'WANTED' sign and a 'Jobs Apply Now!' button. Text includes contact information: 18K-8520980099 / 8520874499, NT-338978-All.

Advertisement for 'LOST' items. Text: తేదీ: 25-11-2024, సోమవారం రోజున గోదావరిఖిల్లోని జిల్లా స్టాండ్ సెంటర్ నుండి మా ఇంటికి వస్తుండగా మార్గమధ్యంలో నా యొక్క బిజినెస్ లింక్ డాక్యుమెంట్ (నెం: 6092/1991) పోయినది. దొరికిన వారు సుబ్బ, పిట్టల సదానందం, S/o, రాయమ్మ, నెం: 99592 61561.

Advertisement for 'గమనిక' (Notice). Text: క్రాస్ నెట్ ప్రకటనల ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవాలని పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలకు చెల్లుతున్న రేట్ చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో సమస్త తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆఫ్ డ్రాగరా డెబ్టులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిమాండ్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Advertisement for 'Classified Ads'. Text: మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... నమస్తే తెలంగాణ క్రాస్ నెట్ ప్రకటన ఇబ్బందం 4 లైన్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే ప్రతి ఎక్స్ ట్రా లైన్ కి 50/- మాత్రమే 3+1 స్టాండ్ తయారీ ప్రకటనల విధానం... GST 5% వర్ధించు Cell: 9182 777 571 9182 777 189

గెలుపోటములు సహజం

వేములవాడ రూరల్, డిసెంబర్ 12: క్రీడల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమని, సమానంగా స్వీకరించాలని జిల్లా గ్రంథాలయ వైర్లెస్ నాగుల సత్యనారాయణ్ గారి సూచించారు. గురువారం సూకలమర్రిలో జరిగిన సీఎం కెన్ టోర్నీ ముగింపు సమావేశానికి హాజరై, మాట్లాడారు. సీఎం కెన్లో గెలుపొందిన వారిని జిల్లాస్థాయికి ఎంపిక చేస్తారని చెప్పారు. అంతరం విజేతలకు బహుమతులు, స్ట్రెప్టికెట్లు అందజేస్తారు. ఇక్కడ మార్కెట్ కమిటీ వైర్లెస్ లోండి రాజు, తహసీల్దార్ సుజాత, ఎంఈవో కిషన్, ఎంపీ డివీ శ్రీనివాస్, హెచ్ఎంఎల, టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

రాజన్నను దర్శించుకున్న సినీ నటి



సినీ నటి కల్ప లతకు స్వామివారి ప్రసాదాన్ని అందజేస్తున్న ప్రధానాధికారులు శశంత్

వేములవాడ టౌన్, డిసెంబర్ 12: వేములవాడ రాజ రాజేశ్వరస్వామిని గురువారం సినీ నటి గార్లపాటి కల్ప లత దర్శించుకున్నారు. ఆలయంలో ఆమెతో అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు. అంతరం ఆలయం ఆధ్వర్యంలో ప్రధానాధికారులు చంద్రగిరి శరత్ ఆధ్వర్యంలో అర్చకులు వేదమంత్రాలతో ఆశీర్వాచనం చేసి శివ వస్తుం జేసి, స్వామివారి ప్రసాదాన్ని అందజేశారు.

ముగిసిన గీతాజయంతి ఉత్సవాలు

వేములవాడ టౌన్, డిసెంబర్ 12: రాజన్న ఆలయంలో మూడ్రోజులగా నిర్వహించిన గీతాజయంతి ఉత్సవాలు గురువారం పూర్ణాహుతితో ముగియాయి. ఆలయ స్థానాధ్యక్షులు అప్పాల భీమశంకర్ ఆధ్వర్యంలో అర్చకులు ఉదయం మహానాగపూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం, అర్చనలు, గీతా ప్రవచనాలు, గీతా హోమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నాగరెడ్డి మండలంలో సంస్కృత కళాశాల, పాఠశాల అధ్యాపకులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు భగవద్దేవ శ్రీకాలను పఠించారు. నాగరెడ్డిమండలంలో హావనం నిర్వహించి, పూర్ణాహుతి చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉప ప్రధానాధికారులు చంద్రగిరి శరత్, అర్చకులు దేవరాజు భాస్కర్, ప్ర శాప శ్రీనివాస్, గోపన్నగారి గణేశ్, మామిడివెల్లి శరత్, ఆలయ పర్యవేక్షకులు తిరుపతి పాల్గొన్నారు.

నూతన కార్యవర్గం

సిరిసిల్ల టౌన్, డిసెంబర్ 12: రజక సంఘం (నెత్రా నగర్) నూతన కమిటీ అధ్యక్షుడిగా మారుపాక శ్రీనివాస్ గెలుపొందారు. ఈ మేరకు గురువారం జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన ఎన్నికలలో మారుపాక శ్రీనివాస్ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైనట్లు పట్టణాధ్యక్షుడు దండం శ్రీనివాస్ తెలిపారు. నూతనంగా ఎన్నికైన మారుపాక శ్రీనివాస్ గురువారం సంఘం నాయకులు అక్కరాజు శ్రీనివాస్, పట్టణ రజక సంఘం అధ్యక్షుడు దండం శ్రీనివాస్, రజక సంఘం నాయకులు శాలువాతో సత్కరించి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలయ్య, కాసర్ల మహేందర్, బండి శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల వంటావార్లు



కలెక్టరేట్ మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మహేందర్ రెడ్డి

రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 12 (సమస్త తెలంగాణ): డిమాండ్ల నెరవేరాలని కోరుతూ సమగ్ర శిక్షా ఒప్పంద ఉద్యోగులు గురువారం వంటా వార్లు చేపట్టి నిరసన తెలిపారు. రెగ్యులర్ జంక్షన్ వద్ద చేపట్టిన రిలే డిక్షలు మూడో రోజుకు చేరగా, జిల్లా వ్యాప్తంగా సేవలు నిలిచిపోయాయి. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు శ్రీపతి చంద్రశాఖ మాట్లాడుతూ పెరుగుతున్న నిత్యావసర వస్తువుల ధరలకు అనుగుణంగా పే స్కేల్ ఇచ్చి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. గత 20 ఏండ్లగా దాఖలైన వేతనాలతో పనిచేస్తున్నామని, కుటుంబ పోషణ బాధపెట్టే పరిస్థితులు వేస్కేల్ ఇచ్చితే మెరుగుపడుతుంది అన్నారు. పేస్కేల్ ఇచ్చితే మెరుగుపడుతుంది అన్నారు.

కార్మికుల నివాసాలకు లిజిస్ట్రేషన్ హక్కులు కల్పించాలి

రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 12 (సమస్త తెలంగాణ): కార్మికుల క్షేత్రంలోని నివాసాలకు లిజిస్ట్రేషన్ హక్కులు కల్పించాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం పార్లమెంట్లో ప్రతిపక్షం చేపట్టింది. రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రభుత్వం ద్వారా రాజన్న సిరిసిల్లలో నిర్మించిన నివాసాలకు లిజిస్ట్రేషన్ హక్కులు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం అమృతాల్ శుభా భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్టర్లతో ఆయన మాట్లాడారు. సిరిసిల్ల పట్టణంలోని బద్దం ఏలారెడ్డినగర్, సుందరయ్యనగర్, ఇందిరానగర్, రాజీవ్ నగర్, పద్మనగర్ వార్డులలో ప్రభుత్వం 45 ఏండ్ల క్రితం నివేషన స్థలాలు పట్టణాభివృద్ధిని, వాటికి లిజిస్ట్రేషన్ హక్కులకు పట్టణాధికారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. మున్సిపల్ కలెక్టర్ ఉన్న ఈ వార్డులు శరత్ మేగన్ అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని, లిజిస్ట్రేషన్ హక్కు లేకపోవడంతో పేదల బాంబులకు రూలు తీసుకొని, వ్యాపారాలు చేసుకోవడం

నాయం చేయాలన్నారు. విద్యాశాఖలో పనిచేస్తున్న తమకు తక్కువ వేతనాలతో ఎక్కువ పనిచేయించుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జీవిత బీమా కింద రూ. 20 లక్షలు, ఆరోగ్య బీమా పథకం కింద రూ. 10 లక్షలు, ఉద్యోగ విరమణ కింద రూ. 25 లక్షలు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉద్యోగులందరినీ రెగ్యులర్ చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలు కట్టబడి ఉండాలన్నారు. తమ సమస్యలు పరిష్కరించకుంటే పోరాట ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఉద్యోగులు తిరుపతి, రజక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలి

- టీజీపీఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మహేందర్ రెడ్డి

కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 12: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 23 ఏండ్లగా సర్వ శిక్ష అభియాన్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న వివిధ రకాల సిబ్బందికి సమాన వేతనం చెల్లించాలని తెలంగాణ ప్రోగ్రెసివ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పాతూరి మహేందర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలో మూడ్రోజులగా సమైక్య ఉద్యోగులకు టీజీపీఎస్ తరఫున మద్దతు తెలిపి మాట్లాడారు. సర్వ శిక్ష ఉద్యోగులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని, కనీస వేతనం అమలు చేయాలని, అన్ని రకాల సేవలను ఇవ్వాలని, హెల్త్ కార్డులు జారీ చేయాలని, వారి సర్వీసులను రెగ్యులర్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ విక్రయిస్తే చర్యలు

సిరిసిల్ల టౌన్, డిసెంబర్ 12: సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ కవర్స్ విక్రయిస్తే చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజన్న హెచ్చరించారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని మార్కెట్ వార్డులో, పట్టణాధికారి ప్రాంతంలో కవర్స్ విక్రయిస్తున్న వ్యాపార సముదాయాలపై ఆక్షేపణ తీసుకుంటూ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ సిరిసిల్ల పట్టణంలో 120 మైక్రో కన్స్ట్రక్షన్ తక్కువ మందం గల సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ కవర్స్ 60 గ్రామాల గల నాన్ ఓపెన్ కవర్స్ విక్రయిస్తూ శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నారన్నారు. తనీల్లో భాగంగా ఆయా దుకాణాల్లో నిల్వ ఉంచిన సింగిల్ యూజ్ కవర్స్ గురించి సర్వే చేయాలని నిర్దేశించారు. ఇబ్బందులు ఏర్పడితే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఇక్కడ శానిటర్ ఇన్స్టాలేషన్ సత్కారాయణ ఉన్నాయి.

ఆరోగ్య బీమా చేయించుకోవాలి

కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 12: ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్య బీమా చేయించుకోవాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. వసంతరావు సూచించారు. గురువారం కలెక్టరేట్లోని డి.ఎం.హెచ్ కార్యాలయంలో ఆయుష్షాస్ ఆరోగ్య మందిర్, అభా, ఎన్ఎస్డీ కార్యక్రమంపై సమీక్షించి, డి.ఎం.హెచ్ వైద్యాధికారులు, స్టాఫ్ సర్కులు ఆయుష్షాస్ భారత్ కార్యక్రమ పలు సూచనలు అందించారు. 16 ఏండ్ల నుంచి 59 ఏండ్ల వయస్సు ఉన్న గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు ఆరోగ్య బీమా, ఆయుష్షాస్ ఆరోగ్య హెల్త్ కార్డు ద్వారా ఆన్లైన్లో సమాధి గురించి దిశానిర్దేశం చేశారు. డిప్యూటీ డి.ఎం.హెచ్. డాక్టర్ ఎన్ రజక, డి.ఎం. కార్కెట్ ఉన్నారు.

పాఠశాలకు సీసీ కెమెరాల అందజేత

ఇల్లంతకుండు, డిసెంబర్ 12: వల్లంపట్ల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలకు రూ.20 వేల విలువైన సీసీ కెమెరాలను శాఖా మాజీ సర్పంచ్ తిలకిణ్ణి అనుసూయ భర్త కేవియన్ రెడ్డి గురువారం అందజేశారు. తన సొంత ఖర్చులతో సీసీ కెమెరాలను అందించగా, ప్రధానోపాధ్యాయుడు దూస గోపన్న వారిని ప్రారంభించారు. మాజీ సర్పంచ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

దత్తాత్రేయ స్వామి ఆలయం పరిశీలన

బోయినపల్లి, డిసెంబర్ 12: పరదవెల్లి దత్తాత్రేయ స్వామి ఆలయాన్ని దూరం శాఖ అధికారులు పరిశీలించారు. ఈ నెల 14 నుంచి 16 వరకు జరిగే ఇంటి ఉత్సవాలు భక్తులు గుడ్డుపెట్టి వెళ్లొందుకు బోధించు ఏర్పాటు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలో టూరిజం శాఖ ఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మేరకు బోల్డ్ స్టేట్ అధారిటీ మెంబర్ కిరణ్ కుమార్ మద్దూసూరు జలాశయం మహా పర్యాటక మండల నిర్వహణ పునరాలోచనం వచ్చి బోల్డ్ స్టేట్ సేవను, సామర్థ్యాన్ని పరిశీలించారు. అలాగే భక్తులకు లైన్ జాబ్ తప్పకుండా వేసుకునేలా చూడాలని నిర్దేశించుకుంటూ సూచించారు.

కనుల పండువగా అయ్యప్ప వడిపూజ

చంద్రుల్లి, డిసెంబర్ 12: మండల కేంద్రంలోని గమ్మ బావి ఆవరణలో గురువారం అయ్యప్ప సేవా సమితి అధ్యక్షులు మహా పర్యాటక మండల నిర్వహణ పునరాలోచనం వచ్చి బోల్డ్ స్టేట్ సేవను, సామర్థ్యాన్ని పరిశీలించారు. అలాగే భక్తులకు లైన్ జాబ్ తప్పకుండా వేసుకునేలా చూడాలని నిర్దేశించుకుంటూ సూచించారు.

ఆర్థిక ఇబ్బందులతో యువకుడి ఆత్మహత్య

తెలంగాణ టౌన్, డిసెంబర్ 12: ఆర్థిక ఇబ్బందులు, అనారోగ్యంతో యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన సిరిసిల్లలో జరిగింది. సిరిసిల్ల టౌన్ ఎన్ఐఎస్ వద్ద ఆత్మహత్య చేసుకున్న యువకుడు మండల వెంకటేశ్వర్తి చెందిన ములుకల నరేంద్ (38) బతుకుదురుపు కోసం సిరిసిల్లకు వచ్చి సజీవయ్యనగర్లో ఓ ఇంట్లో కిరాయికి ఉంటూ ఇంటి నిర్మాణం నెలకొని పనులు చేసుకుంటూ జీవిస్తున్నాడు. భార్య ప్రసంధితో మనస్ఫూర్తులు వచ్చి ఆరోగ్య శ్రీతి విధానాలు తీసుకున్నాడు. వీరికి ఒక్క కూతురు, కొడుకు ఉన్నారు. అయితే నరేంద్ మూడు నెలల క్రితం సుల్తో చన అనే యువతిని పెండ్లి చేసుకొని సజీవయ్యనగర్లో ఉంటున్నాడు. తన తల్లి లచ్చయ్యకు ఇటీవల ఆరోగ్య బాగాలేక వైద్యం చేయించగా, సుమారు రూ.2 లక్షల అప్పు అయింది. నరేంద్ కు ఫిట్నెస్ (మూర్ఖవాది) ఉంది. పనులు సరిగ్గా దొరక్కపోవడం, అప్పులపై ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు పెరగడంతో మనస్ఫూర్తులు చెంది ఇంట్లో ఎవరాలేని సమయంలో ఉద్యోగం ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడని తెలిపారు. తల్లి లచ్చయ్య ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఎస్ పేర్కొన్నారు.

భూవివాదంలో ముగ్గురిపై డాడి.. గాయాలు

ఎల్లారెడ్డిపేట, డిసెంబర్ 12: వెంకటాచార్యులకు చెందిన రెండు కుటుంబాల మధ్య నెలకొన్న భూ వివాదంలో ఓ కుటుంబానికి చెందిన వ్యక్తులు మరో కుటుంబంపై డాడి చేయగా ముగ్గురికి గాయాలయ్యాయి. స్థానికులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. వెంకటాచార్యులకు చెందిన బోయిని సర్వయ్య, బోయిని ముత్తయ్య కుటుంబాల మధ్య భూవివాదం ఉన్నది. బోయిని సర్వయ్య, అతని కుటుంబ సభ్యులు స్వల్పలత, ఉమలత, ప్రసన్న కలిసి బోయిని ముత్తయ్య, అతని భార్య, దివ్యాంగులను సర్వయ్య కుటుంబంపై వ్యక్తిగతంగా ఇబ్బందులు పెరగడంతో ముగ్గురిని మండల కేంద్రంలోని ఆర్మీ హాస్పిటల్ కు చికిత్స నిమిత్తం తరలించారు. ఇంకా వివరాలు తెలియరాలి ఉన్నది.

ఉపాధ్యాయుల ఆర్థిక చేయూత



బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేస్తున్న హెచ్ఎం, టీచర్లు

గంధీరావుపేట, డిసెంబర్ 12: మల్లారెడ్డిపేట జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో మధ్యాహ్నం భోజన సహాయురాలు కందుకల వరకల కొడుకు సవీర్ ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందగా, బాధిత కుటుంబానికి సూరీ టీచర్లు భరోసా నిలిచారు. గురువారం రూ.10 వేల ఆర్థిక సాయం అందించి బెదార్యం వాటాకు స్కూలు కార్యక్రమంలో హాన్సబుల్ సర్పంచ్ గావ్రా, శంకర్, కమలయ్య, సత్యనారాయణ, రజని, లక్ష్మీనారాయణ, పుష్పలత, ప్రమీల, ప్రసంధి, శ్రీనివాస్, మహాచార, శ్రీనివాస్ గాడి ఉన్నారు.

చంద్రుల్లి ఎన్ఐఎం అంజయ్య

చంద్రుల్లి, డిసెంబర్ 12: చంద్రుల్లి ఎన్ఐఎం అంజయ్య గురువారం బాధితులకు సేవలందించారు. మున్సిపల్ కార్యక్రమంపై ఆర్థిక సేవలు, సత్యనారాయణ, రజని, లక్ష్మీనారాయణ, పుష్పలత, ప్రమీల, ప్రసంధి, శ్రీనివాస్, మహాచార, శ్రీనివాస్ గాడి ఉన్నారు.

ముగిసిన సీఎం కమిటీ క్రీడలు

ఎల్లారెడ్డిపేట, డిసెంబర్ 12: సీఎం కమిటీ పోటీలు గురువారం ముగియగా, విజేతలకు అధికారులు బహుమతులు అందించారు. కోకో మహిళా విభాగంలో అల్పాహారం ఇబ్బం మొదటి, వెంకటాచార్య జిల్లా కమిటీ బహుమతిని సాధించారు. పురుషుల విభాగంలో బోప్పాపూర్ జిల్లా మొదటి, అల్పాహారం ఇబ్బం మొదటి, గొల్లపల్లి జిల్లా రెండో బహుమతిని గెలుచుకున్నారు. వారిలో మహిళా విభాగంలో బోప్పాపూర్ మొదటి, అల్పాహారం మొదటి స్థానాన్ని రెండో స్థానం విభాగంలో బోప్పాపూర్ మొదటి, హరిజన్ నగర్ రెండో స్థానంలో నిలువగా అధికారులు బహుమతులు అందించారు. ఇక్కడ ఎంపీ డి.ఎం.హెచ్, మండల విద్యాధికారి జి. కృష్ణమూర్తి, కార్యదర్శి ప్రవీణ్ ఉన్నారు.